
Nota van inlichtingen 31169958: Het renoveren en in stand houden van het Spooldersluiscomplex in Zwolle.

Aanbesteding: 31169958: Het renoveren en in stand houden van het Spooldersluiscomplex in Zwolle.
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31169958

Toelichting:

Totaaloverzicht vragen en antwoorden aanmeldingsfase, vraag- en antwoordmodule TenderNed, zaaknummer 31169958

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Eisen

Vraag:

Is het gezien de grote hoeveelheid eisen mogelijk de VSE en VSP te verstrekken in een excel-export van bijvoorbeeld Relatics?

Dan kunnen wij de eisen eenvoudig in onze eigen systemen importeren.

Antwoord:

Dit is alleen mogelijk voor de VSE (systeemeisen): zie het document 'Export Systeemeisen zonder links.xls' dat bij de beantwoording van deze vraag wordt verstrekt.

Mocht er sprake zijn van verschillen tussen deze export en de VSE (pdf-versie) dan prevaleert laatstgenoemde.

Beantwoord op: 17-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bilateraal overleg

Vraag:

In paragraaf 6.3.3. van de aanbestedingsleidraad wordt gesteld dat gegadigden in de eerste fase van de dialoog, voorafgaand aan het indienen van het trechteringsproduct, de gelegenheid krijgen tot een bilateraal overleg met de aanbesteder.

Deze overleggen zien wij echter nergens terug in de aanbestedingsplanning. Kunt u aangeven wanneer deze gesprekken plaatsvinden?

Antwoord:

Dit deel van de paragraaf is per abuis meegenomen in de leidraad en zal worden aangepast in de nieuwe versie. Er zal geen bilateraal overleg plaatsvinden met de aanbesteder voorafgaand aan het indienen van het

trechteringsproduct.

Beantwoord op: 17-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Techteringproduct

Vraag:

Kan OG een toelichting geven op de keuze voor het onderwerp van het trechteringproduct en deze keuze heroverwegen?

Toelichting: Het onderwerp SLOT'S voldoet, naar onze mening, niet aan de interne handreiking "trechteringproduct" van RWS. In Par 1.1. is aangegeven dat het te kiezen BPKV-criterium een criterium dient te zijn:

- waarbij gegadigden zich in het prille stadium van de aanbesteding een goed beeld kunnen vormen van de bedreigingen en de oplossingsrichtingen;
- wat geen diepgaande studie van allerlei documenten vergt;
- waarvan de uitwerking niet leidt tot hoge transactiekosten

Het bepalen van de bedreigingen m.b.t. de SLOT's, het bepalen van onze oplossingsrichting en daarbij behorende beheersmaatregelen vraagt het volledig doorgronden van de documenten, activiteiten en planning. Hetgeen haaks staat op de keuze aspecten en een aanzienlijke inspanning vraagt.

Antwoord:

U stelt twee vragen die in omgekeerde volgorde als worden beantwoord:

1. Aanbesteder is niet voornemens om de keuze voor het trechteringsproduct te heroverwegen.

2. Aanbesteder heeft de volgende toelichting op de keuze voor het criterium op basis waarvan het trechteringsproduct wordt beoordeeld: Aanbesteder heeft in lijn met de genoemde handleiding een criterium gekozen dat doorslaggevend zal zijn bij de beoordeling van de definitieve inschrijvingen, en wat een goede indicator is van het inzicht van gegadigden. Hieraan ligt onder meer de overweging ten grondslag dat de renovatiescope en randvoorwaarden in relatie tot de planning vrij concreet zijn, en dat gegadigden in staat worden geacht om op basis van hun expertise/ervaring en vanuit verschillende invalshoeken in de eerste dialoof fase een beeld te kunnen vormen van de grootste risico's en beheersing daarvan.

Tevens is de informatie op basis waarvan het BPKV criterium uitgewerkt moet worden duidelijk aangegeven in Bijlage L bij de aanbestedingsleidraad. Het begrijpen van het onderwerp van dit criterium, en het daartoe doorgronden van de genoemde documenten wordt door aanbesteder niet gezien als een 'diepgaande studie van allerlei documenten', of als een actie die leidt tot 'hoge transactiekosten'. Aanbesteder is, gezien voorgaande uitleg, niet van mening dat ze afwijkt van de aangehaalde handleiding.

Overigens wenst aanbesteder er voorts op te wijzen dat gegadigde zich beroept op de inhoud van een document waaraan ze geen rechten kan ontlenen.

Beantwoord op: 27-02-2023

Label: Proces